
ОСНОВЕ МАШИНСКИХ ЕЛЕМЕНАТА: Домаћи задатак 5 

Број индекса  Задатак 

ME 
1 ‐ 10 

 Заменути вредности у израз за израчунавање највеће уздужне радне силе када
момент делује управно на раван споја
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 Заменути вредности у израз за израчунавање попречне радне силе када момент
делује у равни споја





n

i
ii

s

zr

T
F

1

 

ME 
11 ‐ 20 

 Заменути вредности у израз за израчунавање највеће уздужне радне силе када
момент делује управно на раван споја
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 Заменути вредности у израз за израчунавање попречне радне силе када момент
делује у равни споја
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Број индекса  Задатак 

ME 
21 ‐ 30 

 Заменути вредности у израз за израчунавање највеће уздужне радне силе када 
момент делује управно на раван споја 
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 Заменути вредности у израз за израчунавање попречне радне силе када момент 
делује у равни споја 
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ME 
31 ‐ … 

 Заменути вредности у израз за израчунавање највеће уздужне радне силе када 
момент делује управно на раван споја 
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 Заменути вредности у израз за израчунавање попречне радне силе када момент 
делује у равни споја 
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